

## **УКАЗ**

## ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Реестр должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 1 августа 2006 г. № 65, и о признании утратившими силу некоторых указов Президента Республики Дагестан и Главы Республики Дагестан

1. Внести в Реестр должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 1 августа 2006 г. № 65 «О Реестре должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2006, № 8, ст. 452; № 10, ст. 588; 2007, № 3, ст. 142; № 13, ст. 603; № 17, ст. 808; 2008, № 16, ст. 693; 2009, № 19, ст. 901; 2010, № 11, ст. 522; 2011, № 3, ст. 64; № 22, ст. 1034; № 24, ст. 1203; 2012, № 6, ст. 193, 195; 2013, № 3, ст. 63; № 5, ст. 26; № 6, ст. 348; № 10, ст. 638; № 13, ст. 882; № 20, ст. 1312; № 24, ст. 1643; 2014, № 2, ст. 46; № 3, ст. 100; № 7, ст. 339; № 10, ст. 553; № 23, ст. 1378; № 24, ст. 1468; 2015, № 11, ст. 618; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2015, 8 декабря, № 05004001131; 22 декабря, № 05004001182; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 20 апреля, № 0500201604220007; 18 августа, № 0500201608180005; 2017, 18 апреля, № 0500201704180015; 31 мая, 0500201705310005; 0500201705310021,  $N_{2}$ августа,  $N_{\underline{0}}$ № 0500201708290013), № 0500201708090003; 29 августа, следующие изменения:

а) в разделе 1:

в пункте 1:

позицию:

«Уполномоченный при Главе Республики Дагестан по защите семьи, материнства и прав ребенка

01-1-1-010.2»

исключить;

позицию:

«Заместитель уполномоченного при Главе Республики 01-1-1-010.3» Дагестан по защите семьи, материнства и прав ребенка заменить позицией следующего содержания: «Заместитель Уполномоченного по правам ребенка в 01-1-1-010.3»; Республике Дагестан

пункт 2 после позиции:

«Помощник заместителя Председателя Правительства 01-2-2-018.2» Республики Дагестан

дополнить позициями следующего содержания:

«Референт Председателя Правительства Республики 01-2-2-018.3 Дагестан

Референт Уполномоченного по правам ребенка в 01-2-2-018.4»; Республике Дагестан

- б) раздел 8.1, подраздел 2 раздела 13 и раздел 15 исключить.
- 2. Признать утратившими силу:

Указ Президента Республики Дагестан от 18 февраля 2013 г. № 53 «Об Уполномоченном при Главе Республики Дагестан по защите семьи, материнства и прав ребенка» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 4, ст. 135);

Указ Главы Республики Дагестан от 24 июля 2014 г. № 158 «О внесении изменений в Указ Президента Республики Дагестан от 18 февраля 2013 г. № 53 «Об уполномоченном при Президенте Республики Дагестан по защите семьи, материнства и прав ребенка» и в Положение, утвержденное этим Указом» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 14, ст. 798).

3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.



г. Махачкала 18 февраля 2020 года № 8